
Κλιματική αλλαγή 

 
 

 

 

Α) υπόθεμα : ΦΑΝΟΥΡΓΙΑΚΗ ΜΑΡΙΑΛΙΝΑ 

Β) υπόθεμα : ΜΠΙΛΤΣΑΡΗ ΝΤΑΪΑΝΑ 
Γ) υπόθεμα : ΛΕΝΑ ΠΕΓΚΥ 

Δ) υπόθεμα : ΜΕΤΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 

Ε) υπόθεμα : ΣΤΡΑΚΑΡΗ ΜΑΡΙΑ   
 

 

 
 

 



ΜΕΙΩΣΗ ΡΥΠΩΝ ΑΠΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΑ 



Οι περισσότεροι πιστεύουν ότι η μείωση των ρύπων  στα εργοστάσια θα βοηθήσει στη μείωση  

της ατμοσφαιρικής ρύπανσης οπότε με αυτό τον τρόπο μπορεί να αντιμετωπιστεί και η κλιματική  

αλλαγή. 

  



  ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΜΟΡΦΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Οι Aνανεώσιμες μορφές ενέργειας (ΑΠΕ) ή ήπιες μορφές ενέργειας, είναι μορφές εκμεταλλεύσιμης ενέργειας που προέρχονται από δι

1)Αιολική ενέργεια. Χρησιμοποιήθηκε παλιότερα για την άντληση νερού από πηγάδια καθώς και για μηχανικές εφαρμογές .

2)Ηλιακή ενέργεια. Χρησιμοποιείται περισσότερο για θερμικές εφαρμογές (ηλιακοί θερμοσίφωνες και φούρνοι).
3)Υδραυλική ενέργεια. Είναι τα γνωστά υδροηλεκτρικά έργα. 

4)Βιομάζα. Χρησιμοποιεί τους υδατάνθρακες των φυτών με σκοπό την αποδέσμευση της ενέργειας που δεσμεύτηκε απ' το φυτό με τη φ
5)Γεωθερμική ενέργεια. Προέρχεται από τη θερμότητα που παράγεται απ' τη ραδιενεργό αποσύνθεση των πετρωμάτων της γης. Είναι ε

6)Ενέργεια από τη θάλασσα . 



Οι περισσότεροι πιστεύουν πως οι ανανεώσιμες μορφές ενέργειας που προέρχονται από τη  

φύση ,θα βοηθήσουν να αποφύγουμε την κλιματική αλλαγή. 



Οι περιβαλλοντικες οργανωσεις εχουν ως κυριο στοχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών για την σημασία της προστασίας του φυσικού

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 

Οι περισσότεροι μας απάντησαν πως θα ήθελαν να συμμετέχουν σε διάφορες οργανώσεις για  

να βοηθήσουν το περιβάλλον γιατί πιστεύουν πως αυτό θα έχει θετικά αποτελέσματα σε αυτό.  



ΜΕΙΩΣΗ ΥΠΕΡΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΣΜΟΥ 

Ο σωστός καταναλωτισμός ξεκινά από το στάδιο της λήψης μίας απόφασης για αγορά ενός  

προϊόντος. Ένας σωστός καταναλωτής θα πρέπει να ξέρει τι αγοράζει. Για να αντιμετωπιστεί 

το  πρόβλημα του υπερκαταναλωτισμού θα πρέπει διάφοροι φορείς να λάβουν κάποια μέτρα  
για τα άτομα που δεν μπορούν να αντισταθούν στην καταναλωτική μανία που οδηγεί σε αυτό το  

φαινόμενο. 

Πολλοί άνθρωποι οδηγούνται στον υπερκαναλωτισμό και καταναλώνουν σε μεγάλο βαθμό πολλούς  

φυσικούς πόρους. Το πρόβλημα αυτό αρκετοί πιστεύουν ότι θα μπορούσε να αντιμετωπιστεί 

μέσω της σωστής  ενημέρωσης και τον τρόπο αλλαγής της ζωής μας. 



ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ 
Σε πολλές χώρες της Ευρώπης έχουν δημιουργηθεί πολλά προγράμματα για τη σωστή διαχείριση  

των απορριμάτων. Στη χώρα μας όμως το πιο δημοφιλές μέσο διαχείρισης τους είναι η  

ανακύκλωση. Για πολλούς ανθρώπους ο όρος ανακύκλωση δεν είναι απόλυτα κατανοητός.  
Λοιπόν ανακύκλωση είναι η δυνατότητα να ξαναχρησιμοποιούμε αντικείμενα που ενώ μοιάζουν με 

άχρηστα  θα μπορούσαν να αξιοποιηθούν. Αυτά είναι το χαρτί, το γυαλί, το αλουμίνιο και το 
πλαστικό.    

 

Σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες δημιουργήθηκαν ειδικά προγράμματα για την διαχείριση των 

απορριμάτων τα οποία έφεραν θετικά αποτελέσματα. Ρωτήσαμε πολλούς ανθρώπους αν θα ήθελαν  

να εφαρμοστούν και εδώ αυτά τα προγράμματα και οι περισσότεροι συμφώνησαν με την πρόταση  
αυτή γιατί πιστεύουν πως θα βοηθήσουν να σωθεί το περιβάλλον.     


